

本真生活

断舍离的概念是回归本真的生活理念,让人们摈弃那些无用的物品,舍弃对物品的依赖和迷惑。将这样的生活理念运用到居家设计中,舍弃了那些繁复的设计,一切归复至简,也很容易创造一个舒适宽敞明亮简洁的家。



● 卧室
明亮轻松



卧室中,明亮轻松的原木色与白色依然从客厅延伸至卧室,蓝灰色的背景墙只有两幅简单的装饰画,床头灯也使用了简洁款。床对面的嵌入式壁柜,有足够大的储藏空间,可以保持卧室里的干净整洁。靠门处做出一个小小的吧台,可以作为梳妆台使用,也可以当做临时的工作台,方便灵活。

● 客厅
流畅柔美

房子面积为150平米左右,房主希望房间具有美式或东方韵味,而且充满现代感,给人自由舒适的感觉。以勒设计的设计师采用断舍离的设计理念,只采用原木色和白色。木质地板和墙面的木质装饰相协调,给人自然轻松的感觉。家具线条流畅柔美,色彩年轻不失稳重。简单的花瓶插入几根枝条,组成一幅意趣深远的景致。

(付娟)

简美之家

自由不羁的传统美式和简洁大方的现代设计,看似没有太大关系的两种风格,在这个150平方米的房子里却完美结合。摩登不失传统,年轻不失稳重,在优雅的气质中,透露出冷静中性的色彩。



客厅 ↑



卧室

进门玄关处,便是实木材质的玄关柜与纯白的收纳柜。柜体色彩沉稳,不失现代摩登时尚之感。墙面大面积使用了浅咖色系,沙发、茶几、餐桌也使用了米白色、深棕色这些“高冷”色彩,但是边桌上的大红色花瓶、青花瓷坐墩、餐桌上的插花、浅蓝色的材质靠垫,给空间增添了雅致气质。生活在这样的空间,在现代生活的色彩中,也能寻找到传统经典的元素。

休息空间中,设计师利用背景墙上四个框格的简约线条,保留了美式特有的美感,除此之外,壁灯和主灯也采用了传统美式灯具。蓝灰色基调加上室内窗户设计,无处不彰显着恬静浪漫的情结。睡床对面的收纳柜选择纯白色材质,与进门处的收纳柜为同一系列。柔软的黄色窗帘温暖平和,让人感觉到安静温暖的气息。

(董波)

浩天装饰集团举办 庆“三八”羽毛球联谊赛



浩天装饰集团从去年十月份入驻周口市以来,以其环保、高效、省钱、省心等优质服务赢得了广大用户的一致好评。浩天装饰集团为丰富职工的文化体育生活,激发职工奋发向上的团队协作精神,在3月8日下午,该集团员工在体育馆举办了庆“三八”浩天装饰集团杯羽毛球联谊赛。

此次羽毛球联谊赛,即庆祝了“三八国际妇女节”,同时也丰富了该集团职工的文化体育生活,为集团下一步更好地发展注入了正能量。

记者 耿杰 摄